PEILIEHUE YPABHEHUU
C IIOMOIIBIO PA3JIOXKEHNA HA MHOXUTEJIN

(Banuwiu memy ypoxa 6 mempaon)
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CamocTtosTenbHas padoTa

(Bbll’lOJlHu RUCbMEHHO CBOl eapuanm u omnpaesb Ha npoeepky)

1. PasnoxuTe Ha MHOMXUTEJIU:

a) 4x? — 4; B) ¢ — 27cd?;
6) 5t2 — 20st + 20s?; r) vu® + vwd.
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1. Pazjgo)xurTe Ha MHOXHUTEJIU.

a) 16 — y?; B) % km?3 + kn?;
6) 45q9% + 30pqg + 5p?; r) ax® - ayd.
asb - ab?
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Peurenne ypaBHeHUN

2 | FLEMPaboTa c
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/7W Peurum ypasxenue (x + 3)(bx — 4) = 0.

PaseHcTBO HyJ 10 npoussenerus (x + 3)(bx — 4) oanavyaer, 4TO
x+3=0 um dx-4=0,

Haure ypaBHeHMe pacrnanock Ha apa 0oJiee IIPOCTHIX YPaBHEHUA.
PemunMm ka»aoe M3 HHX.

x+3=0 bx-4=0
X = -3 bx = 4
x=0,8

3uauur, npouaseseHue (x + 3)(bx — 4) obpauraercas B HYJab IpH
x=-3 nu npu x = 0,8.
3 T%ugm o6pasoM, ypaBHeHue (x + 3)(bx — 4) = 0 uMeeT ABA KODHHA:
-3 n 0,8.

OpraHusaums n camoopraHmnsaums ydaumxcs. OpraHusaums odbpaTHOW cBA3N



N Neooi(s)

6) Oopa3zeuy (pazoepu ycmHo u oopamu GHUMAHUue HA ogopmaenue):

(z—4)2z +1)=0
72—4=0 unu 27 +1=0

z=4 2z=-1
z=-1:2
z=-0,5

Omeem: 4; -0,5

Buvinonnu no oopasuy nucomenno 6 mempaou: Ne901 (8,2,94c)
Ne907 (a,0)

[MpakTukym



JlomanrHee 3aganue

a) V: cTp. 243 unrTarh;

0) PemuTe ypaBHeHUe:
a)(z — 5) (2z + 8) = 0;
0)—-3x (0,6x — 12) = 0;
B)(¥y—-3)(y+4)(By—-5)=0;
r)5z2(z+1)3z-17) =0,

Omnpagbme Ha nPoBepKy
CAMOCMOAMETbHYI0 padomy u
O0OMAULHIOW PAdomy



